
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 4 GERUNG 

Kelas/Semester  : IX / Genap 

Mata Pelajaran  : Bimbingan Konseling 

Tema   : Kematangan Intelektual 

Sub Tema  : Kematangan Memilih Sekolah Lanjutan 

Pembelajaran Ke : 3 

Alokasi waktu  : 10 menit  

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik/konseli  dapat memperjelas, menyiapkan, merencanakan, dan memutuskan 

sekolah yang akan dimasuki setelah tamat SMP/MTs sesuai dengan keadaan dirinya masing-

masing. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

a. Kegiatan Awal 

 Salah seorang peserta didik memimpin temannya untuk berdoa (Religious) 

 Bersama peserta didik mempersiapkan sarana dan prasarana pembelajaran (Gotong 

royong. 

 Ketua kelas mengabarkan kondisi temannya yang tidak masuk (Integritas) 

 Menyampaikan tujuan-tujuan khusus yang akan dicapai 

 

b. Kegiatan Inti 

 Guru dan peserta didik mereviuw materi sebelumnya. 

 Bersama peserta didik guru pembimbing membentuk kelompk diskusi. 

 Masing-masing kelompok mendiskusikan materi tentang hal-hal yang perlu 

diperhatikan sebelum memilih sekolah lanjutan yang akan dimasuki. 

 Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil diskusi, kemudian kelompok lain 

menaggapi. 

 Masing-masing kelompok menempel hasil kerjanya di tempat yang sudah 

disediakan.  

c. Kegiatan Akhir 

Bersama peserta didik guru pembimbing menyimpulkan hasil pembelajaran hari ini 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

 Penilaian Proses :  

 Keantusiasan dan keaktifan peserta didik saat mengikuti proses pembelajaran 



 Cara penyampaian materi kepada peserta didik 

 

 Penilaian Hasil  :  

 pengamatan hasil kerja peserta didik  

 Pemantauan kemana tujuan para siswa melanjutkan sekolah setelah tamat dari 

SMP. 
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